Wichtiges zur Vesperkirche
Die Vesperkirche ist ein Begegnungsort. Wir haben weiterhin weniger Sitzplätze als früher, ausreichend Abstand und bemühen uns um weniger Bewegung im Kirchenraum. Wir möchten gemeinsames Essen in der Kirche ermöglichen, ohne die Gesundheit von vulnerablen Personen und uns allen zu gefährden.
Zeiten der Mitarbeit
[bookmark: _GoBack]Alle Mitarbeitende treffen sich morgens um 10:30 Uhr auf der Empore zu einem gemeinsamen Beginn und der Einteilung in die verschiedenen Arbeitsbereiche. Bitte nutzen Sie den Eingang durch den Kirchenkeller.
Nach der Verabschiedung der Gäste räumen wir gemeinsam auf und treffen uns gegen 15 Uhr wieder oben auf der Empore, so dass der Vesperkirchentag spätestens gegen 15:30 Uhr endet.
Arbeitsbereiche
Wir benötigen Ihre Mithilfe in ganz unterschiedlichen Arbeitsbereichen, wie Auf- und Abbau, Begrüßung der Gäste, Essensausgabe, Bedienung, Spülküche, Kinderecke,…
Für uns erleichtert es die Organisation erheblich, wenn Sie bereit sind, dass wir Sie flexibel in unterschiedlichen Bereichen einsetzen dürfen.
Kuchenspenden
Wir benötigen auch dieses Mal wieder ca. 40 gerührte Kuchen pro Tag. Wenn es Ihnen möglich ist, einen Kuchen zu backen und ihn zu Ihrem Einsatz (oder an einem anderen Tag) mitzubringen, helfen Sie uns sehr. Wichtig: wir dürfen nur durchgebackene Kuchen annehmen! Keine Sahnetorten o.ä. Bitte verzichten Sie auf Alkohol im Kuchen. Vielen Dank! 
Öffnung der Vesperkirche für die Gäste:
Einlass durch den Haupteingang um 11:30 Uhr,  Mittagessen gibt es bis längstens 14 Uhr. Um 14:30 Uhr werden die Gäste wieder verabschiedet.
Wort zur Mitte des Tages - Gottesdienst
Um 12:45 Uhr werden Gäste und Mitarbeitende zu einer kurzen Andacht geladen. In diesen ca. 5 Minuten wird nicht bedient.
Sonntags findet in der Friedenskirche der Gottesdienst vor der Vesperkirche von 9:30 Uhr bis        10:30 Uhr statt. Herzliche Einladung!
Zusatzangebote:
Unsere Spielecke für Kinder  wird in der Vesperkirche wieder eingerichtet. Wir bemühen uns, dass in unserer Ambulanz an jedem Tag eine medizinische Fachkraft für Gesundheitsfragen oder für Notfälle in der Vesperkirche anwesend ist. Wenn möglich, bieten wir 1-2 Termine für ein kostenloses Haareschneiden im Konfirmandenraum an. Auf weitere Zusatzangebote werden wir angesichts der Coronasituation nochmals verzichten.
